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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

reuniu-se na sede do Clube Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em 

primeira convocação às 19 horas e 30 minutos e às 20 horas em segunda convocação, 

contando com as presenças dos conselheiros: Ana Cristina Alves de Freitas Leal, 

Douglas dos Santos Rodrigues, Elaine Di Lorenzi, Eugênio Campos Neto, Fábio 

Batista Silva, Fábio José de Freitas Costa, Felipe Lopes Cavalcanti, Juracy 

Gonçalves Junior, Luiz Marcelo dos Santos, Luiz Messias dos Santos Pereira, Pedro 

Ivo Mayer Barbosa, Ray Barbosa dos Santos, Rodney Guedes da Silva, Rudhy Cesar 

dos Santos Rozas, Sérgio Antônio Freitas Fortes Filho, Welder Bastos de Assis e 

Wilton das Neves Pinheiro. O Presidente do CD deferiu as faltas da 12ª reunião 

ordinária ocorrida em 27 de outubro de 2025 dos seguintes conselheiros: Erick 

Douglas Moreira Dias, Pedro Henrique de Campos e Valdir Gomes Ramos. Deferiu 

também as faltas da reunião de posse do CD do dia 18 de novembro de 2025, sendo: 

Luiz Messias dos Santos Pereira, Pedro Henrique de Campos, Ray Barbosa dos 

Santos, Rodney Guedes da Silva e Rudhy Cesar dos Santos Rozas. O presidente do 

CD solicitou um minuto de silêncio em virtude do falecimento da Sra. Paula Salles 

de Moura Silva ocorrido em 04 de novembro de 2025 e da Sra Maria Angélica 

Caetano Silva, mãe da professora do CCL Camilla Caetano Silva ocorrido em 23 de 

novembro. EXPEDIENTE DO DIA: I - Leitura da Ata, referente 12ª reunião 

ordinária realizada no dia 27/10/2025; aprovada por maioria absoluta. II - Leitura da 

Ata, referente a cerimônia de posse do CD realizada no dia 18/11/2025; aprovada 

por maioria absoluta. III - Posse de Conselheiros, nos termos do Artigo 151 do 

Regimento Interno, dos Conselheiros eleitos na Assembleia Geral Ordinária 

realizada no dia 09 de novembro de 2025, para assinarem o termo de posse e 

receberem o Estatuto Social e o Regimento Interno do Clube Comercial de Lorena, 



sendo: Rodney Guedes da Silva para o triênio 2025/2028 e Rudhy Cesar dos Santos 

Rozas, com mandato para 2025/2026. Em continuidade foi chamado para uma 

moção de aplausos o jovem atleta Felipe Rodrigo dos Santos, faixa laranja em judô, 

aluno do professor Weverton, por solicitação da Comissão de Esportes do CD, por 

ter se destacado como campeão a nível interestadual, formalizando o 

reconhecimento de todos os presentes por competir com grande êxito levando o 

nome do CCL. IV - Uso da Palavra Presidente da DE do CCL Renato Marton: por 

motivo de viagem não pode estar presente. V - Definições das Comissões – o 

presidente do CD comunicou aos presentes a constituição das comissões para os 

trabalhos de 2025/2026. Breves Comunicações – O Conselheiro Felipe Lopes 

Cavalcanti parabenizou o professor Rafael Camargo pelo desempenho em seu 

trabalho. O conselheiro Rudhy Cesar dos Santos Rozas citou irregulares por parte 

dos associados em utilizar o estacionamento do clube, não respeitando as vagas 

delimitadas, devendo ocorrer punições aos infratores; frisando novamente a 

necessidade de alteração urgente do Estatuto e Regimento interno do clube. O 

conselheiro Erick Douglas Moreira Dias mencionou a necessidade de cadastrar 

veículos por título para viabilizar a utilização das vagas do estacionamento. O 

conselheiro Sérgio Antônio Freitas Fortes Filho citou que a solenidade de posse de 

conselheiros em ambiente formal deverá ocorrer todos os anos. O conselheiro Pedro 

Ivo Mayer Barbosa deu boas-vindas aos novos conselheiros, evidenciando a 

harmonia entre os conselheiros e Diretoria Executiva, sempre respeitando todas as 

opiniões e citou os eventos esportivos ocorridos recentemente, onde vários atletas 

tiveram participação com grande êxito enaltecendo o nome do nosso clube. O 

Conselheiro Welder Bastos de Assis parabenizou o conselheiro Pedro Ivo Mayer 

Barbosa por sua sensibilidade em divulgar as participações de nossos atletas em 

diversas competições e pretende auxiliar com empenho, sendo membro da Comissão 

de Esportes do CD. A conselheira Ana Cristina Alves de Freitas Leal mencionou a 

participação em 21 de novembro do professor Fábio Silva e seu aluno o Senhor 



Wilson Jannuzzelli, prestes a completar 90 anos, no programa ViVa na TV 

Aparecida, tendo como tema da entrevista os benefícios da dança na vida das pessoas 

de todas as idades. O conselheiro Luiz Messias dos Santos Pereira citou as obras da 

portaria, da rua Getúlio Vargas e do choppiano que estão atrasadas, solicitando 

esclarecimentos.  Como nada mais foi tratado, o Presidente do CD deu por encerrada 

a reunião solene as 21 horas e 08 minutos. Eu Ana Cristina Alves de Freitas Leal, 1ª 

Secretária do Conselho Deliberativo, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será assinada por quem for de direito. Lorena, 24 de novembro de 2025. 
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